
BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Sample Size 1707 206 207 130 124 485 427 128 836 871 473 572 661 240 282 315 233 291 347 80 393 337 236 278 384 421 523 559 148 272 523 308 140 112 646 548 513 468 466 250 110 49 71 293 1378 329 1191 143 53 127 71 26 20 51

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

In front of public 

schools
49% 45% 48% 48% 39% 45% 61% 46% 54% 45% 63% 51% 38% 69% 56% 40% 57% 46% 36% 62% 63% 57% 42% 37% 39% 54% 56% 45% 60% 51% 56% 46% 37% 52% 49% 48% 51% 44% 42% 54% 68% 39% 71% 55% 46% 62% 46% 66% 53% 55% 54% 49% 66% 42%

In a university 

campus courtyard
81% 78% 87% 84% 77% 82% 80% 78% 82% 80% 86% 85% 74% 86% 86% 75% 86% 84% 73% 78% 88% 87% 82% 74% 74% 80% 84% 82% 80% 80% 84% 82% 81% 85% 78% 80% 87% 75% 81% 90% 93% 93% 86% 75% 81% 80% 80% 84% 85% 85% 71% 79% 92% 74%

In front of hospitals 43% 32% 44% 48% 36% 34% 61% 43% 47% 38% 52% 46% 32% 62% 49% 33% 42% 43% 32% 50% 53% 48% 44% 36% 30% 45% 46% 42% 54% 40% 46% 37% 45% 51% 39% 45% 45% 39% 36% 45% 72% 50% 60% 41% 38% 62% 40% 69% 42% 38% 38% 50% 42% 44%

In public squares, 

parks or other 

recreational facilities

86% 85% 92% 87% 84% 84% 86% 84% 87% 85% 89% 89% 81% 89% 90% 82% 89% 88% 80% 84% 90% 90% 86% 79% 82% 84% 88% 88% 83% 85% 88% 86% 87% 94% 83% 85% 90% 82% 87% 91% 92% 96% 90% 80% 86% 86% 86% 91% 83% 88% 88% 79% 95% 72%

In front of abortion 

clinics
40% 35% 46% 48% 39% 40% 37% 40% 47% 33% 43% 39% 38% 54% 45% 42% 31% 33% 34% 41% 43% 40% 38% 43% 34% 42% 36% 43% 43% 42% 36% 41% 41% 52% 39% 38% 43% 53% 28% 30% 37% 51% 72% 36% 41% 36% 37% 53% 51% 43% 41% 47% 30% 44%

In front of houses of 

worship 

(churches/synagogue

s/mosques/temples)

54% 54% 58% 53% 50% 47% 65% 46% 60% 48% 63% 61% 41% 71% 66% 47% 56% 56% 35% 58% 64% 66% 53% 45% 37% 57% 55% 57% 57% 58% 55% 55% 52% 67% 51% 53% 57% 45% 48% 67% 76% 73% 59% 53% 50% 69% 51% 70% 60% 54% 46% 64% 60% 54%

In front of city hall 92% 89% 96% 96% 90% 92% 91% 91% 93% 91% 92% 94% 90% 92% 96% 92% 92% 93% 88% 84% 94% 94% 95% 90% 90% 91% 94% 93% 88% 92% 94% 92% 92% 98% 89% 93% 95% 92% 92% 96% 93% 94% 99% 87% 92% 92% 92% 95% 91% 88% 92% 87% 98% 86%

In front of embassies 87% 83% 90% 91% 83% 88% 87% 78% 91% 83% 85% 90% 85% 92% 92% 89% 78% 87% 82% 75% 87% 88% 92% 87% 83% 83% 88% 91% 80% 86% 88% 89% 93% 92% 81% 87% 92% 85% 89% 93% 88% 90% 93% 76% 87% 85% 86% 90% 88% 86% 90% 78% 87% 79%

In front of the homes 

of “public” people (i.e. 

diplomats, politicians, 

CEOs)

47% 53% 47% 52% 47% 47% 49% 36% 53% 42% 60% 49% 37% 68% 52% 42% 51% 47% 33% 62% 59% 56% 39% 39% 36% 50% 47% 49% 55% 47% 47% 49% 42% 55% 46% 45% 52% 42% 40% 61% 49% 58% 50% 53% 47% 48% 43% 65% 61% 54% 55% 69% 77% 43%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

In front of public 

schools
45% 48% 45% 49% 46% 50% 34% 50% 42% 48% 30% 43% 58% 27% 39% 56% 33% 47% 60% 23% 31% 37% 50% 58% 58% 37% 39% 52% 34% 39% 39% 51% 58% 47% 43% 49% 44% 52% 53% 41% 28% 47% 24% 37% 48% 34% 49% 31% 37% 40% 42% 36% 29% 45%

In a university 

campus courtyard
13% 16% 9% 12% 10% 14% 14% 14% 13% 14% 7% 11% 20% 7% 11% 19% 8% 11% 21% 6% 7% 8% 15% 21% 20% 12% 11% 14% 14% 11% 11% 13% 18% 14% 16% 13% 11% 20% 13% 7% 4% 6% 10% 13% 13% 14% 14% 12% 12% 6% 19% 9% 5% 20%

In front of hospitals 54% 64% 53% 47% 53% 63% 35% 53% 51% 57% 41% 51% 65% 35% 48% 65% 47% 53% 66% 34% 42% 48% 55% 62% 68% 48% 51% 56% 37% 54% 51% 61% 53% 48% 56% 52% 53% 59% 61% 52% 26% 50% 38% 49% 59% 33% 58% 28% 48% 56% 55% 35% 50% 47%

In public squares, 

parks or other 

recreational facilities

9% 8% 5% 8% 6% 11% 8% 13% 9% 9% 5% 8% 14% 6% 7% 14% 4% 9% 13% 3% 5% 6% 11% 16% 12% 8% 8% 10% 12% 6% 8% 11% 12% 5% 11% 10% 7% 14% 9% 4% 2% 8% 12% 10% 8% 10% 8% 10% 4% 6% 9% 3% 20%

In front of abortion 

clinics
55% 57% 46% 46% 51% 57% 57% 54% 48% 62% 51% 56% 58% 39% 49% 54% 63% 62% 62% 41% 53% 54% 57% 51% 63% 51% 58% 53% 53% 50% 58% 55% 57% 44% 54% 57% 54% 42% 68% 67% 58% 45% 25% 53% 54% 58% 59% 40% 41% 49% 50% 36% 67% 50%

In front of houses of 

worship 

(churches/synagogue

s/mosques/temples)

39% 36% 34% 43% 39% 49% 28% 43% 34% 44% 27% 33% 53% 22% 30% 47% 33% 36% 59% 24% 28% 27% 41% 48% 57% 35% 38% 38% 35% 35% 38% 38% 45% 29% 40% 40% 37% 49% 47% 26% 20% 22% 30% 35% 43% 23% 42% 25% 34% 35% 46% 24% 38% 35%

In front of city hall 5% 7% 1% 3% 3% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 3% 7% 4% 2% 6% 5% 4% 8% 5% 4% 2% 4% 8% 7% 5% 4% 5% 9% 3% 4% 5% 8% 1% 7% 4% 3% 6% 5% 2% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 3% 1% 7%

In front of embassies 7% 9% 3% 4% 6% 7% 8% 11% 5% 9% 6% 5% 10% 4% 4% 8% 7% 7% 13% 4% 6% 5% 6% 9% 11% 7% 6% 7% 10% 6% 6% 6% 7% 6% 11% 5% 5% 10% 7% 3% 7% 7% 3% 9% 7% 8% 8% 6% 7% 4% 2% 6% 10% 12%

In front of the homes 

of “public” people (i.e. 

diplomats, politicians, 

CEOs)

47% 39% 46% 46% 45% 49% 44% 57% 43% 50% 33% 45% 58% 27% 44% 54% 39% 46% 61% 26% 34% 38% 55% 56% 59% 42% 47% 48% 37% 44% 47% 47% 55% 41% 48% 49% 43% 53% 53% 34% 47% 36% 45% 38% 47% 45% 52% 31% 31% 40% 38% 31% 23% 50%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 11% 9% 9% 11% 9% 8% 21% 10% 13% 10% 17% 13% 6% 20% 15% 7% 14% 10% 6% 19% 17% 13% 12% 6% 6% 15% 10% 11% 21% 12% 10% 10% 8% 16% 12% 10% 13% 9% 7% 11% 28% 5% 25% 15% 9% 21% 10% 24% 10% 10% 10% 6% 18% 10%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

38% 36% 39% 37% 29% 37% 41% 37% 41% 35% 46% 38% 32% 49% 41% 34% 43% 36% 30% 43% 46% 44% 30% 30% 32% 39% 45% 34% 39% 40% 45% 35% 29% 36% 37% 38% 38% 35% 35% 43% 41% 34% 46% 40% 37% 41% 37% 42% 42% 45% 44% 43% 47% 32%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

45% 48% 45% 49% 46% 50% 34% 50% 42% 48% 30% 43% 58% 27% 39% 56% 33% 47% 60% 23% 31% 37% 50% 58% 58% 37% 39% 52% 34% 39% 39% 51% 58% 47% 43% 49% 44% 52% 53% 41% 28% 47% 24% 37% 48% 34% 49% 31% 37% 40% 42% 36% 29% 45%

Not sure/ Can’t say 6% 7% 7% 3% 15% 5% 5% 4% 4% 7% 7% 6% 4% 4% 5% 3% 11% 8% 4% 16% 6% 6% 7% 5% 3% 8% 5% 4% 6% 10% 5% 4% 5% 2% 8% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 14% 5% 9% 6% 5% 5% 3% 10% 6% 5% 15% 5% 13%

Net: Acceptable 49% 45% 48% 48% 39% 45% 61% 46% 54% 45% 63% 51% 38% 69% 56% 40% 57% 46% 36% 62% 63% 57% 42% 37% 39% 54% 56% 45% 60% 51% 56% 46% 37% 52% 49% 48% 51% 44% 42% 54% 68% 39% 71% 55% 46% 62% 46% 66% 53% 55% 54% 49% 66% 42%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 37% 36% 41% 42% 35% 36% 37% 33% 41% 33% 48% 43% 23% 49% 50% 27% 48% 36% 20% 50% 48% 42% 43% 26% 21% 41% 38% 37% 50% 36% 38% 34% 40% 42% 31% 36% 45% 27% 35% 53% 48% 49% 49% 33% 36% 39% 34% 44% 46% 37% 42% 43% 25% 38%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

44% 43% 46% 42% 43% 45% 43% 45% 41% 47% 37% 42% 51% 37% 36% 49% 37% 49% 53% 27% 40% 45% 39% 48% 53% 40% 46% 45% 30% 45% 46% 48% 41% 42% 47% 44% 42% 49% 46% 36% 45% 43% 38% 43% 45% 41% 46% 40% 39% 47% 29% 36% 68% 36%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

13% 16% 9% 12% 10% 14% 14% 14% 13% 14% 7% 11% 20% 7% 11% 19% 8% 11% 21% 6% 7% 8% 15% 21% 20% 12% 11% 14% 14% 11% 11% 13% 18% 14% 16% 13% 11% 20% 13% 7% 4% 6% 10% 13% 13% 14% 14% 12% 12% 6% 19% 9% 5% 20%

Not sure/ Can’t say 5% 5% 5% 4% 12% 5% 6% 8% 5% 6% 7% 4% 6% 7% 3% 5% 7% 4% 6% 16% 5% 5% 3% 5% 6% 8% 5% 3% 7% 8% 5% 5% 1% 1% 6% 7% 3% 4% 6% 3% 3% 1% 3% 11% 5% 6% 5% 4% 3% 9% 10% 12% 2% 6%

Net: Acceptable 81% 78% 87% 84% 77% 82% 80% 78% 82% 80% 86% 85% 74% 86% 86% 75% 86% 84% 73% 78% 88% 87% 82% 74% 74% 80% 84% 82% 80% 80% 84% 82% 81% 85% 78% 80% 87% 75% 81% 90% 93% 93% 86% 75% 81% 80% 80% 84% 85% 85% 71% 79% 92% 74%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 9% 5% 9% 8% 6% 5% 19% 10% 11% 8% 12% 12% 6% 17% 14% 5% 7% 10% 6% 12% 12% 10% 14% 6% 5% 12% 8% 11% 15% 10% 8% 9% 9% 19% 9% 9% 11% 8% 5% 7% 32% 9% 26% 9% 7% 21% 8% 26% 7% 6% 3% 5% 13% 10%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

33% 27% 35% 39% 30% 29% 42% 33% 36% 31% 40% 34% 27% 45% 36% 29% 35% 33% 25% 37% 41% 38% 30% 30% 25% 33% 37% 31% 39% 30% 37% 28% 37% 32% 30% 36% 34% 31% 31% 38% 39% 41% 33% 32% 31% 42% 32% 43% 35% 32% 35% 45% 29% 35%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

54% 64% 53% 47% 53% 63% 35% 53% 51% 57% 41% 51% 65% 35% 48% 65% 47% 53% 66% 34% 42% 48% 55% 62% 68% 48% 51% 56% 37% 54% 51% 61% 53% 48% 56% 52% 53% 59% 61% 52% 26% 50% 38% 49% 59% 33% 58% 28% 48% 56% 55% 35% 50% 47%

Not sure/ Can’t say 4% 4% 3% 6% 11% 3% 4% 4% 3% 5% 7% 3% 2% 4% 2% 2% 10% 4% 2% 17% 5% 4% 1% 2% 2% 7% 3% 2% 9% 6% 3% 2% 1% 2% 6% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 11% 4% 4% 3% 2% 10% 6% 7% 15% 8% 9%

Net: Acceptable 43% 32% 44% 48% 36% 34% 61% 43% 47% 38% 52% 46% 32% 62% 49% 33% 42% 43% 32% 50% 53% 48% 44% 36% 30% 45% 46% 42% 54% 40% 46% 37% 45% 51% 39% 45% 45% 39% 36% 45% 72% 50% 60% 41% 38% 62% 40% 69% 42% 38% 38% 50% 42% 44%

Ethnicity

HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [In front of hospitals] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [In a university campus courtyard] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

EthnicityAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language

Q4. [In front of public schools] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [Never Acceptable] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine)

EthnicityAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language

Q4. [Net Acceptable] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age

Province Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 44% 39% 46% 40% 40% 44% 48% 45% 48% 40% 58% 50% 29% 60% 54% 34% 57% 45% 26% 66% 57% 48% 51% 31% 28% 48% 47% 45% 57% 44% 47% 42% 41% 55% 40% 45% 49% 34% 43% 62% 54% 54% 68% 37% 43% 48% 42% 49% 41% 50% 48% 46% 42% 42%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

41% 46% 46% 47% 44% 40% 38% 39% 38% 44% 31% 39% 51% 29% 35% 48% 32% 43% 54% 18% 33% 42% 35% 48% 54% 36% 41% 43% 26% 41% 41% 44% 46% 39% 43% 40% 41% 49% 44% 28% 37% 42% 22% 43% 42% 39% 43% 42% 42% 37% 40% 32% 53% 31%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

9% 8% 5% 8% 6% 11% 8% 13% 9% 9% 5% 8% 14% 6% 7% 14% 4% 9% 13% 3% 5% 6% 11% 16% 12% 8% 8% 10% 12% 6% 8% 11% 12% 5% 11% 10% 7% 14% 9% 4% 2% 8% 12% 10% 8% 10% 8% 10% 4% 6% 9% 3% 20%

Not sure/ Can’t say 5% 7% 3% 5% 9% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 3% 5% 5% 4% 4% 7% 3% 7% 13% 5% 4% 3% 5% 6% 8% 5% 2% 5% 9% 5% 3% 1% 1% 6% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 4% 2% 9% 5% 6% 5% 1% 8% 8% 6% 12% 2% 8%

Net: Acceptable 86% 85% 92% 87% 84% 84% 86% 84% 87% 85% 89% 89% 81% 89% 90% 82% 89% 88% 80% 84% 90% 90% 86% 79% 82% 84% 88% 88% 83% 85% 88% 86% 87% 94% 83% 85% 90% 82% 87% 91% 92% 96% 90% 80% 86% 86% 86% 91% 83% 88% 88% 79% 95% 72%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 10% 8% 11% 12% 11% 7% 13% 9% 12% 7% 12% 11% 7% 16% 14% 7% 8% 8% 6% 10% 13% 11% 11% 8% 5% 12% 8% 11% 18% 9% 8% 7% 13% 19% 9% 9% 10% 11% 3% 4% 17% 18% 36% 12% 9% 13% 8% 19% 10% 7% 7% 8% 19% 13%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

30% 28% 35% 37% 28% 33% 24% 31% 34% 25% 31% 28% 31% 38% 31% 35% 23% 25% 28% 32% 30% 29% 27% 35% 28% 30% 28% 32% 25% 33% 28% 34% 28% 33% 29% 28% 32% 41% 25% 26% 20% 33% 36% 24% 32% 23% 29% 34% 40% 36% 35% 39% 11% 31%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

55% 57% 46% 46% 51% 57% 57% 54% 48% 62% 51% 56% 58% 39% 49% 54% 63% 62% 62% 41% 53% 54% 57% 51% 63% 51% 58% 53% 53% 50% 58% 55% 57% 44% 54% 57% 54% 42% 68% 67% 58% 45% 25% 53% 54% 58% 59% 40% 41% 49% 50% 36% 67% 50%

Not sure/ Can’t say 5% 8% 7% 6% 10% 3% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 5% 5% 6% 5% 4% 18% 4% 6% 4% 6% 4% 7% 6% 3% 4% 8% 6% 3% 3% 4% 7% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 11% 5% 6% 4% 7% 8% 8% 9% 17% 2% 5%

Net: Acceptable 40% 35% 46% 48% 39% 40% 37% 40% 47% 33% 43% 39% 38% 54% 45% 42% 31% 33% 34% 41% 43% 40% 38% 43% 34% 42% 36% 43% 43% 42% 36% 41% 41% 52% 39% 38% 43% 53% 28% 30% 37% 51% 72% 36% 41% 36% 37% 53% 51% 43% 41% 47% 30% 44%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 15% 14% 15% 15% 8% 12% 23% 13% 20% 11% 18% 20% 9% 23% 27% 10% 13% 13% 7% 19% 18% 22% 18% 10% 8% 19% 13% 16% 21% 18% 13% 13% 15% 27% 15% 15% 16% 12% 11% 20% 34% 22% 20% 14% 13% 25% 14% 30% 8% 11% 6% 20% 16% 17%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

39% 40% 43% 38% 42% 35% 42% 33% 41% 37% 45% 41% 32% 48% 39% 37% 42% 43% 28% 39% 46% 45% 35% 35% 30% 38% 42% 40% 36% 39% 42% 42% 37% 40% 36% 38% 42% 33% 37% 47% 42% 50% 39% 39% 37% 44% 38% 40% 52% 43% 39% 44% 45% 37%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

39% 36% 34% 43% 39% 49% 28% 43% 34% 44% 27% 33% 53% 22% 30% 47% 33% 36% 59% 24% 28% 27% 41% 48% 57% 35% 38% 38% 35% 35% 38% 38% 45% 29% 40% 40% 37% 49% 47% 26% 20% 22% 30% 35% 43% 23% 42% 25% 34% 35% 46% 24% 38% 35%

Not sure/ Can’t say 7% 10% 8% 4% 12% 4% 8% 10% 6% 8% 9% 6% 6% 7% 4% 6% 12% 8% 6% 18% 8% 7% 5% 7% 5% 8% 7% 6% 9% 8% 7% 7% 3% 4% 9% 7% 5% 6% 5% 7% 4% 5% 11% 12% 7% 8% 7% 6% 6% 11% 8% 12% 2% 11%

Net: Acceptable 54% 54% 58% 53% 50% 47% 65% 46% 60% 48% 63% 61% 41% 71% 66% 47% 56% 56% 35% 58% 64% 66% 53% 45% 37% 57% 55% 57% 57% 58% 55% 55% 52% 67% 51% 53% 57% 45% 48% 67% 76% 73% 59% 53% 50% 69% 51% 70% 60% 54% 46% 64% 60% 54%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 51% 48% 58% 55% 52% 51% 48% 47% 55% 46% 62% 55% 39% 62% 62% 45% 61% 49% 33% 66% 61% 57% 53% 42% 37% 51% 52% 54% 57% 48% 52% 51% 51% 64% 47% 52% 54% 47% 46% 63% 56% 58% 67% 47% 51% 49% 49% 57% 48% 44% 53% 62% 65% 58%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

41% 41% 38% 41% 39% 41% 43% 44% 38% 45% 31% 39% 51% 30% 34% 47% 31% 44% 55% 19% 33% 37% 42% 48% 53% 40% 42% 40% 32% 44% 42% 41% 41% 34% 43% 41% 41% 45% 46% 33% 37% 36% 32% 41% 41% 42% 43% 38% 43% 44% 39% 25% 33% 28%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

5% 7% 1% 3% 3% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 3% 7% 4% 2% 6% 5% 4% 8% 5% 4% 2% 4% 8% 7% 5% 4% 5% 9% 3% 4% 5% 8% 1% 7% 4% 3% 6% 5% 2% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 3% 1% 7%

Not sure/ Can’t say 3% 3% 3% 1% 7% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 10% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 5% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 7% 3% 3% 2% 0% 4% 8% 6% 12% 2% 7%

Net: Acceptable 92% 89% 96% 96% 90% 92% 91% 91% 93% 91% 92% 94% 90% 92% 96% 92% 92% 93% 88% 84% 94% 94% 95% 90% 90% 91% 94% 93% 88% 92% 94% 92% 92% 98% 89% 93% 95% 92% 92% 96% 93% 94% 99% 87% 92% 92% 92% 95% 91% 88% 92% 87% 98% 86%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 40% 35% 43% 41% 36% 41% 41% 36% 47% 34% 46% 43% 34% 48% 51% 42% 43% 35% 26% 49% 45% 45% 40% 34% 33% 40% 42% 42% 41% 40% 42% 42% 41% 43% 38% 40% 43% 34% 37% 50% 52% 43% 58% 36% 39% 43% 39% 42% 40% 34% 45% 49% 48% 33%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

47% 48% 47% 50% 47% 47% 45% 42% 44% 49% 39% 47% 51% 43% 41% 47% 35% 53% 55% 26% 42% 43% 52% 53% 50% 43% 45% 49% 39% 46% 45% 47% 52% 48% 43% 48% 50% 51% 52% 42% 36% 48% 36% 41% 48% 42% 47% 49% 48% 52% 45% 29% 40% 47%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

7% 9% 3% 4% 6% 7% 8% 11% 5% 9% 6% 5% 10% 4% 4% 8% 7% 7% 13% 4% 6% 5% 6% 9% 11% 7% 6% 7% 10% 6% 6% 6% 7% 6% 11% 5% 5% 10% 7% 3% 7% 7% 3% 9% 7% 8% 8% 6% 7% 4% 2% 6% 10% 12%

Not sure/ Can’t say 6% 9% 7% 5% 11% 4% 5% 11% 4% 8% 10% 5% 5% 4% 4% 4% 15% 6% 6% 21% 7% 7% 2% 4% 6% 9% 6% 3% 10% 9% 6% 4% 0% 2% 8% 7% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 14% 6% 6% 6% 4% 5% 10% 8% 17% 2% 9%

Net: Acceptable 87% 83% 90% 91% 83% 88% 87% 78% 91% 83% 85% 90% 85% 92% 92% 89% 78% 87% 82% 75% 87% 88% 92% 87% 83% 83% 88% 91% 80% 86% 88% 89% 93% 92% 81% 87% 92% 85% 89% 93% 88% 90% 93% 76% 87% 85% 86% 90% 88% 86% 90% 78% 87% 79%

EthnicityAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote LanguageProvince Gender Age Gender-Age

Q4. [In front of embassies] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [In front of city hall] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

EthnicityAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote LanguageProvince Gender Age Gender-Age

Q4. [In front of houses of worship (churches/synagogues/mosques/temples)] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [In front of abortion clinics] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

EthnicityAge (Fine) HHI HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote LanguageProvince Gender Age Gender-Age

Q4. [In public squares, parks or other recreational facilities] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Oher
Did not 

Vote
English French White Indig. Black

East 

Asian

South 

Asian

Middle 

Eastern/ 

West 

Asian

Latin 

America

n

Other

Always acceptable 17% 18% 19% 20% 13% 16% 19% 15% 21% 13% 26% 20% 9% 31% 25% 10% 21% 15% 7% 23% 26% 21% 19% 10% 7% 20% 18% 16% 22% 18% 18% 16% 12% 24% 17% 16% 18% 14% 12% 22% 22% 21% 31% 20% 17% 19% 14% 33% 16% 15% 20% 24% 42% 20%

Acceptable – but 

there should be a 50-

metre buffer between 

the location and the 

protesters

30% 35% 29% 32% 34% 30% 30% 21% 32% 29% 34% 29% 29% 37% 27% 32% 31% 31% 26% 38% 33% 35% 21% 28% 29% 30% 29% 32% 33% 29% 29% 34% 30% 31% 30% 29% 33% 29% 28% 39% 27% 38% 20% 33% 31% 29% 29% 33% 45% 39% 35% 45% 34% 23%

Never acceptable – it 

should be illegal to 

protest there

47% 39% 46% 46% 45% 49% 44% 57% 43% 50% 33% 45% 58% 27% 44% 54% 39% 46% 61% 26% 34% 38% 55% 56% 59% 42% 47% 48% 37% 44% 47% 47% 55% 41% 48% 49% 43% 53% 53% 34% 47% 36% 45% 38% 47% 45% 52% 31% 31% 40% 38% 31% 23% 50%

Not sure/ Can’t say 6% 8% 7% 3% 7% 4% 7% 7% 4% 7% 7% 6% 5% 5% 4% 4% 10% 8% 6% 12% 6% 6% 5% 5% 5% 8% 5% 3% 8% 8% 5% 4% 3% 3% 6% 6% 6% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 9% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 7% 7%

Net: Acceptable 47% 53% 47% 52% 47% 47% 49% 36% 53% 42% 60% 49% 37% 68% 52% 42% 51% 47% 33% 62% 59% 56% 39% 39% 36% 50% 47% 49% 55% 47% 47% 49% 42% 55% 46% 45% 52% 42% 40% 61% 49% 58% 50% 53% 47% 48% 43% 65% 61% 54% 55% 69% 77% 43%

HHI (Fine) Education 2021 Fed Vote Language Ethnicity

Q4. [In front of the homes of “public” people (i.e. diplomats, politicians, CEOs)] There has been much discussion about locations of protests. In your opinion, is it acceptable or not to protest…

Province Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI


